
 
CONSELHO DE ENSINO PARA GRADUADOS 

ATA DA REUNIÃO DO DIA DEZENOVE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 
CATORZE 

Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e catorze, às dez horas e dez 1 
minutos, o Conselho de Ensino para Graduados reuniu-se em Sessão Ordinária, na sala 2 
do Conselho Universitário, sob a presidência da Professora Débora Foguel. Presentes à 3 
sessão estavam O Superintendente Acadêmico de Pesquisa Professor José Luis Lopes 4 
da Silveira, a Superintendente Administrativa Maria Morais Lopes, os Conselheiros 5 
Docentes representantes dos Centros Universitários, Helena Judith Nussenzvaig Lopes 6 
(CCMN), Marcelo Byrro Ribeiro (CCMN), Marcos Roberto da Silva Borges (CCMN), 7 
Marcus Antonio Rezende Maia (CLA), Rachel Coutinho M. d Silva (CLA), Rodrigo Cicchelli 8 
Velloso (CLA), Antonio Jorge Gonçalves Soares (CFCH), Vantuil Pereira (CFCH), Maria 9 
Tereza Leopardi Mello (CCJE), Paula Chimenti (CCJE), Orlando Alves dos Santos Jr 10 
(CCJE), Vanessa de Oliveira Batista Berner (CCJE), Heitor Siffert Pereira de Souza (CCS), 11 
Marcelo Torres Bozza (CCS), Eduardo Antonio Barros da Silva (CT), Emerson Oliveira da 12 
Silva (CT), Fernando Alves Rochinha (CT), Maria Alice Zarur Coelho (CT), os 13 
representantes do Fórum de Ciência e Cultura Antonio Carlos de Souza Lima e Eliane 14 
Guedes, o representante dos Antigos Alunos Eduardo Linhares Qualharini, a 15 
representante dos Técnicos-Administrativos Lucia Helena Alvares Salis e os 16 
representantes do Pólo Macaé Edison Luis Santana Carvalho e Mauricio Mussi Molisani. 17 
Registrou-se a ausência justificada dos Conselheiros: Lise Fernanda Sedrez (CFCH), 18 
Lygia Dolores Fernandes (FCC), Marcela Laura Monné (FCC), e Ricardo Augusto de Melo 19 
Reis (CCS). A Pró-Reitora e Presidente do CEPG, Professora Débora Foguel deu início á 20 
sessão pela apreciação da ata do dia cinco de setembro de dois mil e catorze. Colocada 21 
em votação a referida ata foi aprovada por unanimidade. Passou-se aos Informes: 1) 22 
A Professora Débora Foguel deu as boas vindas ao Professor Mauricio Mussi Molisani, 23 
representante efetivo do Pólo Macaé. Acrescentou que o referido conselheiro integrará 24 
a Câmara de Corpo Discente. 2) O segundo informe da Presidente tratou dos mandatos 25 
dos Conselheiros Eduardo Linhares Qualharini e Lucia Helena Alavares Salis. De acordo 26 
com a Professora Débora a Reitoria ainda não teve tempo para realizar eleições e desse 27 
modo o CONSUNI homologou a prorrogação do mandato da conselheira representante 28 
dos Técnicos-Administrativos, e com relação ao mandato do representante dos Antigos 29 
Alunos a Presidente deste Conselho solicitou a prorrogação do mesmo.  3) A Presidente 30 
informou ainda que na próxima semana haverá um evento na Academia Brasileira de 31 
Ciências sobre autonomia universitária sobre pesquisa e que deverá contar com 32 
participação do Professor Jorge Almeida Guimarães. Passou-se à Ordem do Dia: 33 
Apresentação e defesa da proposta de adesão ao Programa de PG de Física em Rede 34 
Nacional - Mestrado Profissional - Pólo Instituto de Física Representante Professora 35 
Marta Feijó Barroso. Após apresentação e discussão, colocada em votação a proposta 36 
de adesão ao Mestrado Profissional em rede nacional foi aprovada por unanimidade. 37 
Passou-se à Apresentação e defesa da proposta de adesão ao Programa de PG de Física 38 
em Rede Nacional - Mestrado Profissional – Pólo Macaé – Professor Bernardo. Após a 39 
apresentação e ampla discussão a proposta de adesão ao Mestrado Profissional em 40 
rede nacional foi aprovada condicionada a mudanças no seu regulamento. Passou-se ao 41 



Relato de Processos. O Professor Antonio Jorge Gonçalves Soares relatou o processo 42 
nº 041840/2014-28, de Daniel Paiva Guedes e Silva, da Escola de Música que 43 
trata de alteração de regime de trabalho. Após os argumentos do Conselheiro 44 
Rodrigo Cicchelli Velloso de que o proponente é merecedor da aprovação do referido 45 
processo o relatou se mostrou convencido e de acordo com o deferimento da 46 
solicitação. A Professora Débora Foguel deu por encerrada a sessão às doze horas. Para 47 
constar, eu, Denilson Santos de Jesus, Secretário do CEPG, lavrei a ata que, após 48 
aprovação, será assinada pela Presidente da sessão, Professora Débora Foguel, e por 49 
mim.   50 
 51 
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